

每月信息摘要 远东经济发展

2019年7月



东方经济论坛新闻

2019年7月30日, Regnum

2019年7月30日, Regnum

联邦各部委、远东地区、商业界以及国际金融和咨询机构的代表出席了此次活动。与会者讨论了开发银行给远东地区贷款的可能性,以及在国际金融组织参与下实施投资项目的前景。

巡回会议的中心活动是"国际金融组织对俄罗斯远东发展的贡献"为主题的小组讨论。 https://regnum.ru/news/economy/2675979.html

2019年7月26日,俄新社新闻

"远东街"展览将在东方经济论坛框架下举行

展览将展示远东11个地区的独特特征、经济潜力、旅游机会和文化传统。所有参与地区也将向客人介绍已实施和有前景的投资项目。今年,布里亚特共和国和外贝加尔边疆区将首次参加这一活动,该地区在2018年根据俄罗斯联邦总统的法令纳入远东联邦区。

9月3日至6日展览将向东方经济论坛的嘉宾和与会者开放,9月7日,、计划为多子女家庭、退休人员、退伍军人和青年组织代表举办社交日,9月8日展览将向所有参加者开放。https://ria.ru/20190726/1556895597.html

2019年7月25日, 塔斯社

健康社会空间将首次在东方经济论坛举办

传统上,"健康社会"将成为论坛医学界和科学界代表的吸引之地。医疗方向会议将主要讨论诸如在偏远地区提供医疗救助的特点,在医疗保健领域推广新技术,生物安全,以及远东地区的公共卫生计划等问题。https://tass.ru/novosti-partnerov/6700504

2019年7月16日,俄新社新闻,塔斯社,共青团真理报,福布斯,Vesti.ru,俄罗斯日报,消息报,Lenta.ru

2019东方经济论坛商务计划框架已公布



每月信息摘要

远东经济发展

2019东方经济论坛商务计划将包括这些模块,加速经济增长、提高远东生活质量、亚太地区商业和合作的新条件。

此外,该计划还将包括国家间商务对话"俄罗斯一中国"、

"俄罗斯一东盟"、"俄罗斯一印度"、"俄罗斯一韩国"、"俄罗斯-日本"。还将在东方经济论坛举办中俄媒体论坛,俄罗斯一新加坡高级政府间委员会和"从太平洋到大西洋的共同经济空间"会议。

2019年7月8日,RT

在莫斯科讨论了印度总理访问东方经济论坛的准备工作

俄罗斯联邦总统顾问安东·科比亚科夫和印度驻俄罗斯联邦特命全权大使瓦尔马讨论了印度 代表团参加东方经济论坛的准备工作。据大使说,"今年莫迪总理将率领印度代表团参加论坛活动。"

在商务计划框架下降举行有两国主要企业家参与的"俄罗斯-印度"商务对话。此外,为了展示国家经济、工业、旅游和文化潜力,计划在东经济论坛现场组织印度国家展台。

https://russian.rt.com/world/news/648252-forum-rossiya-indiya

远东国家政策

2019年7月19日, 福布斯

获得北极和远东地区的矿床变得更加容易

基于创业风险条件提供地质勘探的地下土地的应用原则已经扩展到包括远东和北极地区P1和P2类固体矿物已鉴定的预测资源地区。

据远东和北极发展部副部长克鲁季科夫说,这对于私人投资地质勘探和进一步勘探矿床是一种非常好的激励措施。预计新措施将使这类投资每年增加**20-30**%。

https://www.forbes.ru/forbes-agenda/vostochnyy-ekonomicheskiy-forum-2019/380345-poluchit-mestorozhdeniya-v-arktike-i-na

2019年7月3日, 塔斯社

远东年2%利率的抵押贷款将在年底前推出

科兹洛夫确定了启动向远东地区居民发放优惠抵押贷款机制的最后期限。用于购买、维修和和建造住房的贷款利率为2%,最长可达20年,无需预付定金。为此,预算拨出约150亿卢布。https://tass.ru/nedvizhimost/6624733

远东经济

2019年7月26日,国际文传电讯社

中国投资者在滨海边疆区启动新的木材加工生产

符拉迪沃斯托克自由港居民企业润达木材加工工时开始在乌苏里斯克生产OSB板和胶合板。 企业包括胶合板、维修和运输车间、木材储存。项目的总成本为1.545亿卢布。

无废料木材加工生产针对国内市场,将为滨海边疆区和远东其他地区的消费者提供产品。计划每年生产3.5万平方米OSB板、模板和胶合板。

http://www.interfax-russia.ru/FarEast/news.asp?id=1050196

远东发展新机制:成功案例

2019年7月4日,国际文传电讯社

俄罗斯天然气工业股份公司在俄罗斯岛开设了大陆性项目实施研发中心

新机构专门协调与水下采矿碳氢化合物和液化天然气有关的研究和开发。特别是,研发中心将参与符拉迪沃斯托克中型LNG工厂,萨哈林2号项目LNG工厂第3生产线建设框架的研究,以及基





大和南基林油气凝析油田的开发。

根据2018东方经济论坛结果,普京命令国有企业在俄罗斯岛开设工程分部。

https://academia.interfax.ru/ru/news/articles/3189